

ДЖИМ КЕРРИ В РОЛИ БОГА ОБИДЕЛ МУСУЛЬМАН

Власти Малайзии намерены запретить на территории страны прокат фильма «Брюс Всесильный» с Джимом Керри в главной роли, сообщает Би-би-си. По сценарию герой Керри на один день занимает место Бога, чтобы проверить, не сможет ли он лучше справиться с обязанностями Создателя. Вице-премьер Абдул Хамид Зайнал-Абидин заявил: «Мы не имеем права сравнивать себя с Богом даже в такой шутливой форме». В Малайзии половина населения страны – мусульмане, и столь вольная трактовка взаимоотношений человека и Создателя может их оскорбить, считает министр.

Малайзия - с. 10

Известия 2003-30

Анна ФЕДИНА